

В Енисейском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Енисейска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, утром 12 октября 2020 года обвиняемый, находясь около автодороги Енисейск – Пировское сваливал бытовой мусор из своего грузового автомобиля. Проезжавший мимо государственный инспектор по Енисейской группе районов отдела государственного контроля и надзора в области охраны и использования объектов животного мира и среды их

обитания Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края (государственный инспектор Охотнадзора) попытался пресечь указанные противоправные действия и составить соответствующий административный материал. Однако злоумышленник место происшествия покинул, а законные требования должностного лица на остановку своего транспортного средства проигнорировал. В ходе длительного преследования в селе Подгорное Енисейского района обвиняемый остановил свой автомобиль, а следовавший за ним государственный инспектор, стал подходить к грузовому автомобилю, однако обвиняемый, умышленно направил свой грузовик прямо на сотрудника, создавая угрозу жизни и здоровья последнего. Государственный инспектор Охотнадзора, сумевший вовремя отскочить в сторону, продолжил преследование. После очередной остановки грузового автомобиля, представитель власти, осуществляя свои должностные обязанности, встал на подножку грузового автомобиля, объясняя в очередной раз, водителю причину его преследования. Однако злоумышленник резко поехал вперед вместе с инспектором, находящимся на подножке его автомобиля и проехал с ним около 700 метров по улицам села Подгорное, умышленно подвергая опасности жизнь и здоровье должностного лица.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1575829>